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Bestimme die Losungsmenge der folgenden Gleichungen.
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Gesucht sind drei Zahlen, deren Summe 88 ist. Die zweite Zahl ist dreimal so grofl wie die erste
Zahl und die dritte Zahl ist so gro wie die ersten beiden zusammen. Um welche Zahlen handelt
es sich?

Erhoht man eine Zahl zunéchst um 2 und multipliziert man dann das Ergebnis mit 3, dann ist das
Ergebnis um 10 grofer, als wenn man die Zahl mit 2 multipliziert und dann das Ergebnis um 6
vergroflert. Um welche Zahl handelt es sich?

Die erste Ziffer einer zweistelligen Zahl ist 2. Die zweite Ziffer ist unleserlich geschrieben; man weif3
aber, dass die Zahl beim Umstellen ihrer Ziffern 2% mal so grofl wird. Um welche Zahl handelt es
sich?

Fritz und sein Sohn sind zusammen 55 Jahre alt. In 10 Jahren wird Fritz doppelt so alt wie sein
Sohn sein. Wie alt sind die beiden?



